
LA CRISIS ECONÓMICA Y SOCIAL DEL CORONAVIRUS
Análisis del impacto de la emergencia en la vida de la infancia y las familias de origen migrante



Índice



Metodología



ÁMBITO
España

UNIVERSO

Niños/as y adolescentes entre 8 y 

17 años, y sus familias

TAMAÑO DE LA MUESTRA

1.838 entrevistas, de las cuales 148 a 

familias migrantes

PROCEDIMIENTO
Entrevista online

ERROR MUESTRAL

±2,29% (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

17/04/2020 al 27/04/2020

Cuotas por edad y comunidad autónoma 

cruzadas



•

•

•



31,5%
de vulnerables de 

origen español

66,4%
de vulnerables de 

origen migrante





¿Qué impacto dirías que el coronavirus tiene o tendrá en la economía de tu hogar? 



Desde que comenzó el confinamiento, ¿tú o algún miembro de tu hogar...? 



Y pensando en la reapertura de los colegios, ¿cuál es tu 

grado de acuerdo con la siguiente afirmación?: 

“No puedo ir a trabajar o buscar un empleo si mis hijos no 

van al colegio”

*Las categorías han sido construidas a partir de la escala 1-5 en la que 1 significa ”estoy totalmente en desacuerdo” y 5 “estoy totalmente de acuerdo”,

correspondiendo “De acuerdo” a la suma de los valores 4, 5, “Ni de acuerdo ni en desacuerdo al valor 3 y “En desacuerdo” a la suma de los valores 1 y 2.



Y, ya sea como consecuencia o no del impacto de esta crisis sanitaria, te estás viendo obligado/a por razones 

exclusivamente económicas a... (descarta, por favor, otras razones, como el miedo al contagio)

SíNo



Pensando en este confinamiento, ¿cómo describirías 

las condiciones de tu casa para vivir en ella estos días? 

Nos referimos al tamaño, número de habitaciones, 

baños, personas viviendo en ella, etc.





En comparación con antes del confinamiento, el tipo de alimentación que seguís en estos días en casa es…





Y durante la última semana, ¿con qué frecuencia te has sentido deprimido/a?

9,3

17,8

19,5

ESMigraVulnerables



Y durante la última semana, ¿con qué frecuencia te has sentido solo/a todos los días? 

5,6

11

19,5

ESMigraVulnerables





¿Tenéis en el hogar un buen acceso a internet (rápido, con gigas suficientes…)? [% sobre los que continúan sus estudios]

Migra 

No SíNo Sí

Es

15%
31%



Y para hacer las tareas escolares utiliza… (Marca la opción que más utilice) [% sobre los que continúan sus estudios]
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